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Utoqqalinermi pensionisiat 2011-mut tunngasut

Pensionisiatit naatsorsoqqinneqarsimapput Utoqqalinermi pensionisiat pillugit Inatsisartut peqqussutaat nr. 3, 7.maj 2007-imeersoq § 10 imm. 1: ”Utoq-qalinermi pensionisiat ukiut tamaasa 1.januarimi, ukioq kingulleq isertitari-simasat ilisimanerqartut tunngavigalugit akinut nalimmasarneqartassapput”, malillugu.

Utoqqalinermi pensionisiat tunniunneqartartut aamma ukiup ingerlanerani, utoqqalinermi pensionisiallip inuttut imaluunniit aningaasaqarnikkut pissutsit atugarisaasa pingarutilimmik ataavartumillu allannguuteqarsimaneri naapertorlugit nalimmassarneqartassapput. Nalimmassaatit, allannguinermiit qaammatip tulliuttup ullua siulleq aallarnerfigalugu atuutilertassapput.

1.januar 2011-miit pensionisiatit qaammammut annertussusissaat allanngortinneqarpoq kr. ,00-nngorlugu, naatsorsorneqarsimallunilu pensionisianut pensionit saniatigut akileraarutaasussat ukiumut isertissimasat 2009-imi naatsorsuutigineqartut kr. ,00 tungavigalugit.

Pensionisiassavit naatsorsorneranut isumaqataanngikkuit imaluunniit inuttut aningaasaqarnikkut annertuumik ataavartumillu allannguuteqartoqarpat pisussaavutit kommune-t ilisimatissallugu.

Aalajangiineq manna naammaginngikkukku allakkat tiguneraniit sapaatit akunneri sisamat qaangiutsinnagit naammagittaalliutigisinnaavat uunga: Siunnersuisoqatigiinnut Aalajangiisartunullu Aqutsisoqarfik, Isumaginninnemi Naammagittaalliuteqarfik, Postboks 689, 3900 Nuuk.




Meddelelse om alderspensionen i 2011

Din alderspension er pr. 1.januar 2011 reguleret i henhold til Landstingsforordning nr. 3. af 7. maj 2007 om alderspension, § 10 stk. 1: ”Alderspensionsudbetalingen reguleres hver 1.januar på grundlag af den skattepligtige indtægt for det senest kendte indkomstår”. 

Derudover reguleres alderspensionsudbetalingen i løbet af året ved væsentlig og varig ændring i alderspensionistens økonomiske forhold, hvor regulering sker med virkning fra den 1. i måneden efter ændringens indtræden.

Den månedlige pension er ansat til kr. ,00 før skat og er beregnet ud fra den skattepligtige indtægt udover pensionen i 2009 på kr. ,00.

Såfremt du ikke er enig i pensionsberegningen eller der sker væsentlige og varige ændringer i dine personlige og/eller økonomiske forhold, har du pligt til at henvende dig til kommunen.

Du kan klage over afgørelsen inden 4 uger efter modtagelsen af brevet til: Styrelsen for Råd og Nævn, Det Sociale Ankenævn, Postboks 689, 3900 Nuuk
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